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Vážení spoluobčané,


v ruce držíte nové číslo Lenešického zpravodaje, který 
vychází po téměř dvouleté odmlce. Účelem tohoto 
občasníku je informovat o dění v naší obci. Jeho nový 
formát nám umožní podávat vám zprávy přehledně a 
srozumitelně.


Přestože je dnešní číslo spíše ohlédnutím za rokem 
minulým, najdete zde i články o tom co nás čeká a co 
máme před sebou. Máme za sebou rok dramatického 
růstu cen nejen energií. I když nám tato situace přidává 
vrásek na čele, neměli bychom zapomínat na kulturu a 
prostředí kolem nás. Obec Lenešice připravuje bohatý 
kulturní program pro všechny skupiny obyvatel, kde jistě 
naleznete i Vy zajímavou událost. Můžete vzít babičku na 
posezení při muzice případně si i zatančit.


Celá rodina pak může vyrazit na Lenešické slavnosti. 
Navštívit bude možné i divadlo nebo kino. Komu není 
lhostejné životní prostředí, může na podzim pomoci s 
výsadbou nových stromů. A proč je vše o čem píšeme 
důležité? Protože máme možnost se navzájem potkávat, 
prohodit pár slov a odpočinout si vysokých účtů a zpráv 
o tom jak se ani v letošním roce situace nezlepší. Pojďme 
si rok 2023 náležitě užít. Přejeme Vám hlavně pevné 
zdraví a štěstí!


Zdeněk Plaček, starosta 
Simona Vyskočilová, místostarostka

Pár slov úvodem
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  Odpady se staly běžnou součástí našich životů. Když 
nakupujeme, zajímá nás cena zboží a rychlost nákupu. 
Jen zřídka se zamyslíme nad tím, kolik jednorázových 
obalů domů přineseme. Nepřemýšlíme ani nad tím co se s 
tímto obalem stane až jej vyhodíme do koše. Mnohdy 
nás ani nenapadne, že i likvidace těchto obalů, ať 
skládkování, pálením nebo recyklací stojí také peníze. 
Jak je to s odpadem v našem sběrném dvoře se dočtete v 
následující článku.


Sběrný dvůr


Obec Lenešice po mnoho let provozuje sběrný  dvůr v 
nevyhovujících prostorech. Nepatrnou změnou je 
umístění nové buňky pro personál sběrného dvora. 
Začali jsme proto pracovat na vytvoření nového sběrného 
místa u nádraží. Horší zprávou je, že letošní rok nám 
zabere projektová příprava a vyřízení potřebných 
povolení. Dobrou zprávou je, že když půjde vše podle 
našich představ v příštím roce začneme se stavbou 
nového sběrného míst. 


Kromě neutěšeného pohledu na současný sběrný dvůr 
je stejně nepěkný pohled na jeho provoz. Náklady na 
sběrný dvůr dosahují výše téměř jednoho milionu korun. 
Příjmy za uložení odpadu tvoří jen zlomek a jsou 
přibližně 100 000,- Kč. Obec tak doplácí na 900 000,- Kč. 
Za Tyto peníze bychom mohli například opravit podlahu 
v tělocvičně nebo udělat chodník v ulici Poděbradova. 
Anebo bychom mohli vysázet přibližně 200 stromů.  


Nejdražší položku sběrného dvora tvoří odvoz 
komunálního odpadu. V kontejneru na komunální odpad 
jsou k vidění odpady, které by se s minimálním úsilím 
daly umístit do jiného kontejnetu. Např. dveře se 
skleněnou výplní – skleněnou výplň vložit do kontejneru 
na skleněný odpad a zbytek dveří vložit do kontejneru 
na dřevo a dřevotřísku. Za skleněný odpad získává obec 
zpětně peníze od společnosti EKO-KOM. Odvoz dřeva 
máme v tuto chvíli zadarmo. I odpad, který vezete do 
sběrného dvora musí být vytříděný!


Prosíme, pomozte nám snížit náklady na odpadové 
hospodářství. Sešlapávejte krabice, PET lahve a 
plechovky. Jeden kontejner sešlapaných krabic vydá za 
2 kontejnery krabic nesešlapaných. Věnujte čas 
rozebrání nábytku, rozdě luj te odpad podle 
jednotlivých kontejnerů. Jsou to naše peníze, které buď 
vložíme do rozvoje obce anebo je můžeme nadělit 
svozovým firmám. 


Platba za odpad


Bývalo zvykem platit odpady napřed. V  roce 2021 
došlo ke  změně zákona a  naše obec začala vybírat 
poplatek podle kapacity odpadové nádoby. U této formy 
výběru poplatku není ze zákona možné vybírat poplatek 
předem, ale až po  skončení poplatkového období. Obec 
Lenešice nemá nastavené dílčí poplatkové období. 
Poplatek za odpad za rok 2023  tak může být vybírán až 
v lednu roku 2024!


Poplatek za odpad pro rok 2023 
budete platit až v lednu 2024!


 PET před sešlapáním PET po sešlapání

3 rány kladivem a máme kovový dřez do  sběrných surovin 
a  dřevěnou desku do  dřeva = neplatíme za  skládkování 
komunálního odpadu a odvoz, ale získáváme peníze za kov.

Odpady, co s nimi?
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Rok 2022 nás pomalu vrátil do normálu po dvou letech 
kdy nás všechny trápil koronavirus, proto se  i knihovna 
pomalu vrací ke své běžné činnosti.


Místní knihovna má trvalý fond knih cca 3.500 titulů. Je 
to převážně klasická česká i cizí literatura.


Každých čtvrt roku dostáváme z knihovny  V Lounech 
výměnný soubor knih 100  svazků. Jsou to knihy 
převážně nového vydání českých i zahraničních autorů. 


Knihovna se  také věnuje kulturní činnosti. Jsou to 
výlety (letos jsme navštívili na jaře sklárnu v Kunraticích 
a  zámek Sychrov, na  podzim zámek Jezeří a  slavnosti 
v Kadani)


Dále pořádáme ročně několik přednášek na různá téma 
např. zdravá výživa, masopust teď a  v minulosti, 
přednášku o víně a vinohradu.


V  letošním roce se zase vracíme k  výstavě  dětských 
kreseb. 


V  knihovně působí spolek místních dam. Snažíme 
se také zúčastňovat kulturních akcí, které 


pořádá obecní úřad např. pečením na  lamp. průvod, 
rozsvícení vánočného stromku.


Knihovna je otevřena pro všechny čtenáře každé 
pondělí od 16-18 hod.


Kynologové

  Základní kynologická organizace Lenešice 

se  v  minulém roce po  covidovém období vrátila plně 
ke své výcvikové a soutěžní činnosti. Vzhledem k tomu, 
že pes nerozumí tomu, co to je karanténa a chce pracovat, 
tak jak je zvyklý, cvičili jsme v  tomto období plném 
zákazů, tak jak omezení dovolila. A  proto jsme 
od  letošního jara mohli plně nastoupit do  zkoušek 
a soutěží.


Na rozhraní dubna a května jsme uspořádali zkoušky 
z  výkonu dle národního a  mezinárodního zkušebního 
řádu. Tyto zkoušky psům zadávají výkonnostní známku, 
podle obtížnosti příslušné kategorie řádů. A všichni naši 
psovodi a  jejich psí parťáci zvládli zkoušky opravdu 
skvěle.


    Situace již dovolila a druhý víkend v květnu, jako 
tradičně, ZKO Lenešice uspořádala již XIX. ročník  
obranářského závodu „O pohár starosty obce“. Závodit 
přijelo celkem 25 závodníků a putovní pohár opět zůstal 
doma. Druhý tradiční závod, který pravidelně pořádáme 
první víkend v  září, měl letos již XXVII. ročník – 
Memoriál Jaroslava Poláka. Jaroslav Polák byl 
zakladatelem naší organizace a  jeho památku si tímto 
závodem každoročně připomínáme. Přijelo závodit 
celkem 30 závodníků a den se nesl ve  skvělé sportovní 
atmosféře s  pěknými soutěžními výkony. Doufáme, že 

situace dovolí a v příštím roce uspořádáme další ročníky 
obou závodů, opět s účastí psovodů z celého Ústeckého 
kraje.


    Ale nejenom zkouškami a soutěžemi žije naše 
organizace. Každou neděli máme výcvikový den. 
Součástí tohoto výcvikového dne je také tzv. Školička, 
která je určena všem zájemcům a jejich čtyřnohým 
miláčkům, kteří chtějí zvládnout základní poslušnost 
psa, jeho ovladatelnost. Nezáleží na rase psa ani věku 
psovoda. Pokud chcete i vy zvládnout základní 
povelovou techniku a být doma pánem situace, přijďte 
mezi nás, naši výcvikáři se vám budou věnovat.


Knihovna
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V  květnu letošního roku se  zahradou mateřské školy 
prohnala silná bouře, která poničila vzrostlé stromy 
i zahradní vybavení pro venkovní hry dětí. Ve spolupráci 
se  zřizovatelem jsme odstranili její následky, bohužel 
jsme přišli o přírodní zastínění na školní zahradě.


Přesto se  nám podařilo vybudovat na  školní zahradě 
př írodní venkovní koutek pro enviromentální 
vzdělávání. Děti zde mohou pozorovat hmyz, ptáky, 
motýli v  jejich přírodním prostředí, pečovat o  záhonky 
s bylinkami, zeleninou, květinami. Součástí koutku jsou 
i  hry s  přírodninami – piškvorky, dáma, gumičkování, 
dále pařezové sezení pro práci s  dřevem – zatloukání, 
řezání, pilování, hry s  vodou, zákoutí s  kameny 
a oblázky, hmatové a nášlapné chodníčky.


Ve l m i dů l e ž i tým v z d ě l á v a c í m p r v k e m v 
enviromentálním koutku je i informační stojan včetně 
ukázek vzorků vyprodukovaných odpadů a doba jejich 
rozkladu v přírodě.

Mateřská škola Lenešice
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Obec Lenešice navštívili mimozemšťané a  zanechali 
po  sobě kruhy v  trávnících. Setkat se  s  nimi můžete 
kolem  Obecního úřadu a  v ulici Wolkerova. Tak ne, 
nebyli to mimozemšťané, ale naši zaměstnanci, kteří zde 
vysázeli tulipány a narcisy. Když se podaří a vykvetou 
rozjasní nám první jarní dny.


Kruhy v trávnících
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Vzdělávání – dětí i dospělých

Po covidovém školním roce 2020/2021 jsme byli 

všichni – dospělí i děti – rádi, že jsme se mohli potkat 
ve  škole, i  když zpočátku s  rouškami a  dalšími 
opatřeními. 


Věnovali jsme se  hodně opakování učiva a  dále pak 
novému učivu a důkladnému opakování všeho nového 
i starého. Připravovali jsme se už minulém školním roce 
změnami a  úpravami našeho školního vzdělávacího 
programu Škola pro život. Využili jsme dotační program 
z  MŠMT a  EU a  podpořili jsme velké množství žáků 
v  dopoledních i  odpoledních doučovacích skupinách.  
Cíle znovunastavení pracovních návyků v  hodinách 
a přípravy na ně a socializace žáků v třídních a školním 
kolektivu byly splněny.


Pedagogové se  během roku také vzdělávali. Několik 
kurzů Feuersteinova instrumentálního obohacování – 
FIE, kurzy projektu Pomáháme školám v úspěchu, kurzy 
Kritického myšlení, Microsoft Teams, Jak vzniká zpráva, 
Příběhy bezpráví, Konference EDU days, Konference 
Úspěch pro každého žáka, apod.

Sport

Školní rok jsme zahájili a  také zakončili Olympijským 

během na hřišti Lenešice. Oba běhy byly pod záštitou T – 
mobile v  duchu fair play. V  září také začaly 4  téměř 
půlroční plavecké kurzy pro 2.,3.,4.,5.  třídu. Kurzy 
sklidily velký ohlas – mnoho žáků se  naučilo plavat 
a  rozvíjelo se  v  dalších plaveckých dovednostech. 
V  příštím roce podpoříme další žáky. Kurzy byly 
zakončeny Vánočním plavání i pro ostatní žáky. Ve škole 
pracuje několik sportovních kroužků: taneční – 2x, 
sportovní - 2x - jeho činnost se  rozvíjí převážně 
o víkendu, pravidelně. Žáci se účastnili Okresního kola 
Odznaku všestrannosti a dalších soutěží.

Řemesla

Celoškolní projektový rok byl  zaměřen na  řemesla. 

Třídy se  účastnily kurzů linorytových razítek. V  rámci 
tříd připravovali žáci a  učitelé své třídní projekty. 
Navštívili několik pracovišť – truhlárna, zahradnictví… 
Žáci si vyzkoušeli si další povolání. Ve škole proběhly 4 
projektové dny pro všechny žáky:


HISTORICKÁ ŘEMESLA 

Všechny třídy se  aktivně zapojily do  programu 

Historická řemesla ve skanzenu Březno u Postoloprt.


VÁNOČNÍ PROJEKCE PŘED OBECNÍM ÚŘADEM 

Učitelé a  žáci se podíleli na „filmu“ o Vánocích, který 

se pak v  několika dnech a  několikrát po  sobě promítal 
pro občany v  Leneš ic ích. Covidová opatření 
v předvánoční době neumožňovala veřejná vystoupení, 
proto jsme se  rozhodli využít digitální zkušenosti 
k natočení filmu, který se podle ohlasů veřejnosti líbil.


  


Velikonoční dílny


Školní rok 2021/2022 

v Základní škole Lenešice, okres Louny


Školní rok se nesl v (mimo jiné) duchu:

vzdělávání  –  dětí i dospělých | sportu | řemesel | čtenářské gramotnosti | digitální gramotnosti 	


Olympijský běh

Plavecký výcvik
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DEN ŘEMESEL

Tento den si žáci pochvalovali. Mohli se stát kuchařem, 

zedníkem, švadlenou, proutkařem, košíkářem, pekařem, 
aranžérkou, dekoratérem, keramikem, cukrářem, 
perníkářem, grafikem a fotografem. Každý ze žáků si 
vybranou činnost pod vedením pracovníků školy 
vyzkoušel a možná i nalezl náměty pro své budoucí 
povolání. Akce byla velice zdařilá.


DĚTSKÝ DEN MEZI ROČNÍKY
Toto byla jedna z nejlepších akcí letošního roku. Velké 

třídy si vybraly malé a  vytvořily několik nápaditých 
zábavných dětských dnů pro své spolužáky, plné legrace, 
zábavy, znalostí, dovedností. Všem žákům se  tento den 
líbil a vydařil, proto ho určitě někdy zopakujeme.


Všechny dny můžete nalézt na  www.zslenesice.com 
a na facebooku školy.


Čtenářská gramotnost
Již 2.  rokem pracujeme jako jedna z  výběrových škol 

v  projektu POMÁHÁME ŠKOLÁM V  ÚSPĚCHU, 
podporovaným nadací The Kellner Familly Founfation 
https://www.kellnerfoundation.cz/pomahame-skolam-
k-uspechu . Během roku se účastníme vzdělávání, učíme 
v  tandemu, spolupracujeme se  školami Ústeckého kraje. 
Své poznatky využíváme ve vyučovacích hodinách. Žáci 
se více věnují čtenářství a rozvíjejí své pisatelské pokusy. 
Vzniklo mnoho čtivých příběhů. Dne 26.5.2022 jsme 
umožnili OTEVŘENOU ŠKOLU pro ostatní učitele 
z projektových škol. Odučené hodiny byly učiteli z jiných 
škol velice pozitivně hodnoceny. V  projektu, 
ve  spolupráci, v přípravách na otevřené školy a hlavně 
ve  čtenářství a  pisatelství ve  třídách budeme dále 
pokračovat v  příštím školním roce. Jsme připraveni 
v projektu pokračovat v i dalším období 2023 – 2026.


Digitální gramotnost

V běžných předmětech i v předmětu informatika žáci 

pracovali na počítačích v multimediální učebně, ve 
třídách pak na tabletech, speciálních noteboocích, které 
škola získala z různých projektů, dotačních programů, 
pro které zpracovala projekt. Žáci využili digitální 
nástroje pro zpracování různých úloh z vyučovacích 
hodin. Škola vlastní též několik robotů – bee boot, ozobot 
a další… V rámci badatelských klubů žáci zpracovávají 
úlohy, které pak lze vytisknout na 3D tiskárnách, které 
škola vlastní. Základní škola Lenešice je jednou ze 
spolupracujících škol v projektu Mentoring for School 
Improvement (MenSI) - https://fcl.eun.org/mensi 


Pedagogové se účastní seminářů na různá témata: 
Minecraft nejen pro informatiku (1. i 2. stupeň), Základy 
blokového programování se Sphero (1. i 2. stupeň), 
Blokové programování ve Scratch (1. i 2. stupeň), Práce s 
liveworksheets (1. i 2. stupeň), iPady ve výuce, BlueBot 
(1. stupeň), atp. Své dovednosti pak předávají žákům. 
Žáci se zúčastnili programu Kyberšikana v rámci 
prevence soc. pat. jevů.


Vybrali jsme jen několik činností, kterými se zabýváme. 

Mgr. Jana Ledvinová, ředitelka

Programujeme s ozoboty

Rej čarodejnic Pasování na čtenáře

http://www.zslenesice.com
https://www.kellnerfoundation.cz/pomahame-skolam-k-uspechu
https://www.kellnerfoundation.cz/pomahame-skolam-k-uspechu
https://fcl.eun.org/mensi
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Začátkem listopadu jsme s  dětmi ze  školní družiny 
uklidili poslední halloweenskou výzdobu a  mohli 
připravit tu zimní a  vánoční. Celý měsíc byl zaměřen 
především na  přípravu na  vánoční trhy. Vyrobili jsme 
dřevěné anděly, soby, sněhuláky aj. Avšak čas jsme 
netrávili jen uvnitř družiny. Také jsme uklízeli školní 
zahradu, hráli na  školním hřišti různé hry, četli, pekli 
perníčky, malovali a chodili na procházky. V prosinci nás 
čeká mikulášská nadílka, pečení vánočního cukroví, 
promítání v mobilním planetariu a vánoční odpoledne.


Děkujeme všem, kteří přišli podpořit školní družinu 
a zakoupili si naše výrobky.


Prosinec je jeden z nejoblíbenějších měsíců ve školním 
roce. Děti se těšily na Vánoce a užívaly  si  zimní                                                                                                                                                                                     
atmosféru. Jako každý měsíc i tento byl velmi pestrý na 
různé aktivity. Hned ze začátku nás navštívil Mikuláš s 
čertem. Tato skvělá dvojice si pro nás připravila taneční 
zábavu, a protože jsme byli hodní, dostali jsme i sladkou 
odměnu. Také jsme pekli ve školní kuchyňce cukroví, 
tvořili vánoční přáníčka, zdobili našemi obrázky vestibul 
1. stupně, vyráběli z ořechových skořápek svíčky, chodili 
ve sněhové nadílce na procházky a zpívali vánoční 
koledy. 


Na závěr k nám přijelo mobilní planetárium a zajistilo 
krásný vzdělávací program. Tímto přejeme všem 
rodičům i dětem krásné a pohodové Vánoce, hodně 
zdraví a spokojenosti v novém roce. 


Vychovatelky ŠD


Listopad ve školní družině Prosinec ve školní družině
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TJ Sokol Lenešice, spolek zve všechny občany do 
oddílů k aktivnímu sportování a fandění sportovcům 
Sokola.


Fotbal

V podzimní sezoně 2022/2023 A-tým hrající I.B třídu 

skončil na skvělém 5. místě, které je výborným 
výsledkem pro jarní část soutěže. Mužstvo pod vedením 
Václava Šlégra a Václava Hrušovského budou zimní 
přípravu směřovat k jarním zápasům a umístění do 
třetího místa. 


Mužstvo B, hrající III.třídu po reorganizací soutěží 
skončilo na druhém místě skupiny A, zaručující jarní boje 
o postup do OP z finálové skupiny pod vedením trenéra 
Dominika Charváta a Martina Předoty.


Mužstvo SOP starších žáku hrající letošní rok soutěž 
poprvé a po podzimu se umístilo na 9. místě. Děti trénují 
od listopadu v úterý a v pátek od 17:00hod v tělocvičně 
ZŠ Lenešice pod vedením trenérů Dominika Charváta, 
Martina Předoty, Lukáše Hrabovszkého a Tomáše Čáky


Asociace sport pro všechno

Pod vedením Pavlíny Vernerové probíhají pravidelná 

cvičení na karimatkách a balónech v tělocvičně ZŠ, každé 
pondělí a  čtvrtek od 19.00 do 20.00. Podpořili jsme také 
rekreační nohejbalisty hrající na place Za školkou.


Volejbal

Volejbalisté pod vedením Dagmar Pešulové uspořádali 

volejbalový turnaj 10.7.2022 v  Lenešicích, který 
se vydařil, a v roce 2023 budou mít pokračování.


Tenis

Tenisté sehráli turnaje v  Březně u  Postoloprt, kdy 

pořádali 16.7.2022 turnaj ve čtyřhře, který vyhrála dvojice 
Pavel Vicherek s  Vojtěchem Vicherkem. Turnaj 
ve  dvouhře odehraný 10.9.2022 vyhrál Tomáš 
Zlatohlávek.


Stolní tenis

Stolní tenisté jsou na  prvním místě soutěže hrající 

krajský přebor II.třídy sk. A 2022. Lídrem soutěže je 
Václav Beránek, třetím Vilém Ledvina a  čtvrtý Jaroslav 
Zlatohlávek. V  nezařazených je čtvrtý Dušan Fiala 
a šestnáctý Vladimír Cibulka. 


Tělovýchovná jednota Sokol Lenešice, spolek by 
na závěr poděkovala všem svým členům, funkcionářům, 
trenérům, aktivním sportovcům a  fanouškům všech 
sportovních týmů. Velké poděkování za podporu v roce 
2022 patří OÚ Lenešice.


Tomáš Čáka, předseda spolku    


Tělovýchovná jednota Sokol Lenešice, spolek

Lenešice Open 22 - 16.7.2022 

Utkání v Krásném Dvoře

Tomáš Tykal (v zeleném) v utkání proti rezervě Loun, kde se blýskl 
hattrickem.
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Myslivecký spolek
Pár slov o MS Lenešice


Vážení občané chtěl bych Vás v  krátkosti informovat 
o činnosti i nejbližších plánech našeho spolku.


Hlavní náplní našich členů je péče o  vytvoření co 
nejlepších podmínek v naší honitbě, nejen pro zvěř ale 
i  pro ostatní faunu. Snažíme se  udržovat myslivecké 
políčko na Trojici, které máme v nájmu. Instalovali jsme 
dvě betonové napáječky o  obsahu 200  litrů vody. Tyto 
se nám vzhledem ke stále delším období sucha osvědčily. 
Chceme s využitím dotace od K.ú. pořídit další, míst bez 
vody je stále dost.


 Problém dělají invazivní druhy, jako je Nutie říční, 
Norek americký, Psík mývalovitý.


Největší nebezpečí zejména pro ptactvo je však Mýval 
severní, kterému se  v  naší krajině nebývale daří a  šíří 
se  již nekontrolovatelně. Je to významný predátor 
ptačích vajec a mláďat, vzhledem k tomu že velice dobře 
šplhá. Dokáže ale též decimovat stavy obojživelníků. 
V  letošním roce již máme uloveno 17 kusů za 7 měsíců, 
což je alarmující.


Ovšem mám také pozitivní zprávu, u místního hřiště 
byly spatřeny po  letech opět koroptve. Tomuto druhu 
n e v y h o v u j e d n e šn í i n t e n z i v n í h o s p o d a ř e n í 
s nadužíváním chemie, takže je spíše vzácnost je spatřit.


Mimo myslivecké starosti, kam patří péče o  zvěř, 
zařízení a  honitbu se  snažíme také být užiteční pro 
spolkový a  kulturní život v  obci. Naši členové 
se zúčastňují, či přímo podílí na akcích pořádaných jak 
obcí, tak dalšími spolky.


Chtěl bych zde poděkovat Obci Lenešice za podporu 
naší činnosti. V  lednu jsme uspořádali Myslivecký ples 
po přestávce vynucené opatřeními proti Covidu 19.


Domnívám se,  že je nutno navázat na před covidový 
spolkový a kulturní život, hrozí totiž to, že se  lidé opět 
nedají dohromady a to by bylo pro vesnici špatné.


S přáním krásného roku,

Vladimír Kůrka,  myslivecký hospodář
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Park Jana Tvrzníka

Loňské podzimní práce v parku u husitské zvonice 

přinesly jarní ovoce. Nově vybudované cesty ztvrdly a 
potvrdilo se, že na materiálu se nevyplatí šetřit. Povrch 
vydržel zimní sníh i jarní deště, aniž by se vytvořily 
louže nebo se dokonce rozblátil.


Střed parku na jaře rozkvetl. Květy tulipánů a narcisek. 
Dominantní kruhový záhon byl první jarní brigádou 
upraven navezením čedičových kamínků. To podtrhlo 
celkový dojem něžné kompozice.


Cibuloviny poté vystřídaly neúnavně kvetoucí 
afrikány. Jejich oranž zdobila toto místo až do pozdního 
podzimu. A musím zde poděkovat nejen dobrovolníkům, 
kteří ve  svém volnu park zvelebují, ale i  řadě dalších, 
kteří poctivě květiny zalévají.


 V  d o b ě d á l k o v é h o 
pochodu Praha - Prčice, 
21.  května, proletěla 
L e n e š i c e m i n i č i v á 
vichřice. Následky jejího 
řádění byly tristní. Řada 
vzrostlých stromů padla, 
v č e t n ě m o h u t n é h o 
jasanu uprostřed parku. 
T í h u o d s t r aň o v á n í 
následků kalamity nesli 
hlavně místní hasiči. 
Díky jejich obětavosti 
mohl být park v  krátké 
době opět využíván. 


Poklidné léto vystřídal 
pracovní podzim. V  tuto chvíli je park již zazimován , 
středový záhon opět osázen cibulkami. 


A  plány do  dalšího roku? Dokončit cesty na  vnější 
s t raně , č ímž j e j log icky propo j íme s  okoln í 
infrastrukturou, a upravit prostor okolo Husovy zvonice.


Kostel sv. Šimona a Judy

Rozhodnutí Ministerstva kultury, nepodporovat 

projekty v poslední fázi rekonstrukce Lenešicím 
zkomplikovalo dostavbu zřícené věže. Nicméně to 
obnovu nezastavilo, pouze zpomalilo. Práce se natrvalo 
přenesly do interiéru stavby. Po odstranění plotu vně 
kostela, to na náměstí vypadá opět jako na přelomu 
tisíciletí, dlouho před pádem věže. 


Letos, s podporou Ústeckého kraje, se vztyčilo 
schodiště na kruchtu, instalovány byly  nové dubové 
dveře. Ty jsou vyráběny postupy shodnými s těmi 
původními z počátku 19. století. 


O postupu obnovy jste se mohli sami přesvědčit na 
tradičním celostátní akci „Česko zpívá koledy“. Ta se v 
době adventu uskutečnila opět v kostele. Tradičně 
vystoupili  žáci a učitelé naší školy, nicméně koledy zněly 
i z hlediště. 


Za Lenešický okrašlovací spolek

Jiří Plaček


Lenešice 2022 očima Okrašlovacího spolku
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Pro potěšení vystoupily děti z mateřské a základní školy. K tanci a poslechu zahrál pan J. Vinš.

Mikulášská nadílka


Každoroční setkání seniorů 
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Listopadový lampionový průvod

     

Akce pro rodiny s dětmi pořádaná obcí 

ve spolupráci s 

Knihovnou Lenešice 

Lenešickým okrašlovacím spolkem

Mateřskou školou

Mysliveckým spolkem

SDH Lenešice

Základní školou 

a dalšími dobrovolníky


Děkujeme za spolupráci.
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Vydává obec Lenešice ve spolupráci s MŠ Lenešice, ZŠ Lenešice, místními spolky a sdruženími. Neprošlo jazykovou 
úpravou. Korespondenční adresa: Obecní úřad Lenešice, Knížete Václava 521, 439 23 Lenešice.

Telefon úřadovna:  415 679 411, e-mail: obec@ou-lenesice.cz, web: www.ou-lenesice.cz, datová schránka: p6ebc7z, 
mobil starosta: 720 020 051, e-mail starosta:  starosta@ou-lenesice.cz.


Bankovní spojení: 1628481/0100 (Komerční banka, a.s.)


Úřední hodiny:	 pondělí:  08.00 - 12.00    13.00 - 17.00 hod. 
   středa:    08.00 - 12.00    13.00 - 17.00 hod.

V ostatní dny si mohou občané vyřídit své záležitosti po předchozím telefonickém objednání.

Adventní čas tradičně začal rozsvěcením vánočního stromu. Ten se  letos přesunul od  Obecního úřadu před 
zámeček. Původní strom nám na jaře zlomila vichřice. Na akci nabízeli své výrobky děti z mateřské a základní školy. 
Naši deváťáci uvařili i výborný guláš. 


Na pódiu se postupně vystřídali se svým programem děti od těch nejmenších z mateřské školky až po nejstarší žáky 
základní školy. 


ská Rozsvícení vánočního stromu



